



Szerkesztőség és kiadóhivatal

**Ara 3 lel**

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

TELEFON: 11-11

### A Banatul 2 millió lej forgótökével

profli csapattá alakul. Vasárnap délelőtt 9 órakor tartják meg a rendkívüli közgyűlést a városháza tanácstermében.

Az egyesület vezetőségében Dolga Gyula ügyvéd, Catalina alpolgármester, Titu Jonasiu képviselő, Catina, Suciú Adrián főmérnök dr. Farcașanu Miklós, Nicolaevici Pál és számos közéleti előkelőség fog helyet foglalni. A futballon kívül a teniszt és téli sportokat fogják kultiválni

### Mit mond a CFR vezetője a távoimaradással kapcsolatban.

Petrescu a CFR vezetője kijelentette munkatársunknak, hogy azért maradtak távol a versenytől, mert csak este fél 7 órakor kaptak írásban a szövetség határozatát. Egyébként kártérítést követelnek a szövetségtől! Hajlandók bárhol megrendezni a versenyt! Lapzártá után arról értesülünk, hogy Manoil alezredes fel akarja függeszteni CFR bokszzakosztályának vezetőségét.

# Ripensia győzelmet várunk a CFR felett!

## A mérkőzés vasárnapon délután fél három órakor lesz az Electrica pályán

Vasárnap újra fővárosi csapat játszik városunkban, ezúttal a vasutasok csapata. Az idei őszi szezonban már láttuk őket, amikor minimális gólaránnyal legyőzték a Kinizsit. Akkor a két ponttal a CFR a tabella élére szökött fel, moat azonban jóval hátrább található, míg legyőzöttje azóta az első helyen áll.

A temesvári szereplés óta a vasutasok legyőzték a NAC-ot (1:0) és minimális gólaránya vereséget szenvedtek a Glóriától (3:2), Romaniától (2:1), Crisától (4:3).

A csapat lendületes, gyors futballt játszik. Előreláthatólag a következő játékosokkal fognak szerepelni Timisoarban:

Barbulescu kapus (Theimler sérülése miatt valószínűleg még indisponált lesz.) Tavalý még a Venusban szerepelt, ügyes labdafogása van és nagy szerencséje!

R o s c u l e t jobbhatvéd. Keménykötésű, biztos kapcsoló, de fair futballista.

Ujlaki balhátvédrol azt nem állíthatjuk: Belemenős, romboló játékos, főleg a tiszta labdák mestere.

Vintila jobbfedezet, azelőtt szélsőt játszott, ezen a poszton találta fel magát. Gyors, jó kapcsoló és nagyban támogatja a csatársort. Egyébként a CFR halvesora a Kinizsi után jelenleg a legjobb az országban.

Wetzer II a halvesor tengelyében kemény játékos. Két halftársa segítségével állandóan tömi labdával a csatárokat.

Cuedan balfedezet válogatott játékos. Tipikus támadóhali, amellet rá áll szélsőjére és kellemetlen percekert szerez annak.

Attila jobbszélső fúrge játékos és bár félénk, sok gól szerzője.

Barbu II. volt válogatott, ügyes csatár, kitűnő lövő.

Stróck III a támadólánc irányítója, észfutballt játszik és eredményes futballista.

Medve balösszekötő szintén lendületes futballt kultivál.

Georgescu balszélső, fiatal tehetség, jó lefutásai és használható beadásai vannak.

A CFR volt az egyetlen csapat, amely a Kinizsi timisoarai győzelmi sorozatát meg tudta állítani. Most

**elvárjuk a Ripensiától, hogy a timisoarai futball nevében ezért rávansot vegyen**

és vert csapatként küldje haza a buciurestieket.

Ha az oradeai NAC elleni mérkőzés a Ripensianak nem is hozott teljes sikert, örvendetes módon az mindenesetre megállapítható volt, hogy a csapat kezd visszanyerni azt az erényét, amely talán a legfontosabb: a k ü z d e n i t u d á s á t. Az a körülmény, hogy a már 0:2 arányban álló mérkőzést, a kétségbeesetten védekező ellenféllel szemben, sikerült eldöntetlenre hozni, azt jelenti, hogy van szív és van akarat a csapatban.

Reméljük, hogy vasárnapon ez

**a küzdieniakarás már az első féldőben is jelentkezni fog**

s ez esetben nem féljük a piros-sárgákat. A technikai tudásuk kétség-telenül fejlettebb, mint a vendégeké és így valóban csak nagy balszerencse vagy pedig lanyha játék esetén kellene pontleadástól tartanunk.

A pontokat pedig még kell a Ripensianak szereznie, ha igényt tart arra, hogy őszi bajnok legyen. Ez a gondolat bizonyára teljes erőfeszítésre ösztökéli majd a csapatot s így remény van rá, hogy nemcsak örvendetes Ripensia-győzelemben, hanem szép, izgalmas mérkőzésben is lesz részünk.

A nemzeti bajnokság többi mérkőzései közül nagy érdeklődésre tarthat számot az oradeai helyi derbi, a

**Crisana-NAC**

mérkőzés. A Crisana a tabella harmadik helyén, a NAC a kilencediken áll jelenleg, mégis a mérkőzés teljesen nyílt. A NAC újabb javuló formát mutat s így egyáltalán nincs kizárva, hogy megszerzi e pontokat.

Bucuresti ugyancsak érdekes meccs színhelye lesz. Itt kerül eldöntésre a

### Venus—Romania

mérkőzés, amely nagy küzdelemnek ígérkezik. A Romania jó formája ugylátszik állandó, míg a Venus legutóbb a Gloria elleni nagy győzelmével igazolta be, hogy ismét a régi veszélyes együttes. A bajnokcsapat győzelme valószínű.

Aradon a

### Gloria—Juventus

mérkőzést játsszák le. A Juventus szerepel leggyengébben a fővárosi csapatok közül, míg a Gloria vasárnapon feltűnően indisponált volt.

Az otthoni pálya, nemkülönben az eddigi eredmények, a Gloria győzelmét sejtetik, azonban a Juventus pónszerzése sem lenne meglepetés. Clujon az

### Universitatea-Unirea Tricolor

találkozás a nap eseménye. Az egyetemi csapat otthonában még mindig nehéz ellenfél s így a buciurestieknek alaposan meg kell majd küzdeniök, ha pontot akarnak szerezni. Itt az eldöntetlen tartanánk a legrealisabbnak.

## Petroseniban dől el a B-II-gabajnokság őszi fordulója a Jiul és a TMTE küzdelmének során

### Az ILSA vasárnap Craiován játszik a Rovine Grivita ellen

Vasárnap érkezik a B-II-gabajnokság ahhoz a fordulóponthoz, amikor eldől, hogy a második csoportban ki lesz az őszi bajnok. Jelenleg ugyanis a Jiul áll az élen, de a TMTE eddigi négy lejátszott mérkőzésével közvetlen mögötte áll. A két csapat pedig vasárnap Petroseniban találkozik bajnoki viadalban.

Kétségtelen, hogy igen nehéz és nagy harc lesz. Talán a Jiul van sokkal előnyösebb helyzetben, mert hiszen otthon játszik, másodsorban pedig bajnoki szünetet tartott. Mindenesetre felkészültidőközben a TMTE elleni küzdelemre és így minden erejét összeszedi majd, hogy eredményes is maradhasson.

Node viszont a TMTE nem maradt tétlen és a csapatnak van már annyi önbizalma, hogy felkészülten és a győzelem utáni vágyával indul a küzdelemben. A csapat felállításán mitsem változtatnak, mert a vezető-

ség is azon a véleményen van, hogy a csapaton nem lehet változtatni. A mérkőzés kimenetele tehát teljesen nyílt, de reméljük, hogy a munkások tisztában vannak, mivel tartóznak a timisoarai futballnak.

Ugyanakkor

### az ILSA Craiován játszik

a Rovine Grivita csapatával. A kék-fehér együttesnek okvetlen győznie kell. Ha tekintetbe vesszük a két csapat erejét és nivóját, akkor az ILSA győzelméhez semmi kétség nem férhet. Mitsem jelent az a tény, hogy a TAC eldöntetlenül játszott és az AAC 4:0-ás vereséget szenvedett Craiován.

Az ILSA halvesora és védelme olyan erős, hogy szinte gól nélkül kell kikerülnie ebből a meccsből, de annál többet kell majd rugnia.

Az ILSA sem változtat a felállitásban és így bizunk a győzelmében.





**Czorba J.** Reklamálása téves. A 8. szelvényen 8 pontot szerzett.

**Eremia I.** Reklamálása téves. A 8. szelvényen 17 és nem 21 pontot szerzett.

**Szalai Mihály.** A hiányzó 14 pontot pótlólag javára irtuk.

**Kormóczy T.** A 8. szelvény után 6 pontot kapott. A nevezésnél 10 pontot csak azok kaptak, akiknek

nem volt 1. szelvényük vagy ha az első szelvényen kevesebb volt, mint 19 pontjuk, azt kiegészítettük 10 pontra. Önnek az 1. szelvényen 11 pontja volt.

**Kovács Öcsike.** A Gloria-CFR meccsel szerzett 3 pontot nem vehettük figyelembe.

**Jania N.** Tévedés volt, a hiányzó 4 pontot javára irtuk.

## Uj név a bajnokság élén

Az eheti pontszünet újabb változást hozott a bajnokság sorrendjében. Az erősen vezető Stanculescu Mária váratlanul a második helyre került. Megelőzte, bár csak két ponttal, Jania Nándor. Ugyancsak változott a helyezet a harmadik, negyedik és ötödik helyen is. A heti győztes Puia Rezső nagyot javított helyezésén, mert hirtelen a hetedik helyre jött fel.

Most már túl vagyunk a bajnokság felén és a jövő hó elején megkezdődik a finis. Bizonyos, hogy az nagyon érdekes lefolyás lesz és nincs kizárva, hogy olyan tipelő viszi el az első díjat, aki ma még valahol hátul a tömegben húzódik meg.

A sorrend jelenleg a következő:

- 133 pont Jania Nándor
- 131 pont Stanculescu Maria
- 123 pont Princz Béla
- 120 pont Sziljer Ferenc
- 119 pont Bingert Ferenc
- 117 pont Bodó Péter, Menyhárt Béla
- 116 pont Puia Rezső, Schwarz Jenő
- 114 pont Dutu Ilie
- 113 pont Angner Károly, Eschenagy Bandi, Gál Lajos
- 111 pont Hucziák István
- 110 pont Dorogi Dezső, Maior Georgina, Scheirich János
- 109 pont Adler Viktor, Drexler György, Minyov Joan, Triesz Péter
- 107 pont Kónya Lajos
- 106 pont Csorba János, Krutsch Ferenc, Gaál András
- 105 pont Boscovici Teodor, Fiorini Enrico, Neducsin Kornel, Triesz Anton
- 104 pont Eremia Juliu, Princz Pál, Popity István
- 103 pont Dörner Antal, Héger Mihály, Lupu Ioan, Müller Ernest, Teodorescu Gh.
- 102 pont Deák Arnold, Fábrí Imre
- 101 pont Juhász Lajos, Juhász II, Laub Georg, Laub Mátyás, Muresan Cornel, Schock Lajos
- 100 pont Lakatos Árpád
- 99 pont Jegdics Béla
- 98 pont ifj. Bánkó Pál, Guggenberger Kornel, Kókai István, Mándics Ferenc, Schwarz Miksa, Schaut Tibor, Weinhöpl Ede
- 97 pont Brestyan Miklós, Dobó Endre, Eliás Tibor, Nesits Ljuba, Radoczy Lajos, Telekí Mihály, Weber József
- 96 pont Andresz János, Galik György, Naftaly Bernát, Popovici Ioan, Pataky Tibor, Pozsár Sándor, Palmer György, Politzer Max
- 95 pont Buiás Árpád, Brunner András, Hochmann Teri, Hönig Vilmos, Hegedüs Lajos, Samuel László
- 94 pont Biangardi Sebastian, Erdei

Mihály, Gál János, Inn Emil, Józsi László

93 pont Kovács Öcsike, Péijcs Ernő, Reda Milos, Schmidt József, Uliczay József

92 pont Belgrásch Imre, Nagy Dezső, Popa Ilie, Schwarz Károly

91 pont Illés János, Milici Vladimir.

90 pont Grün Sándor, Keller János Schosztek János

89 pont Schmidt Antal, Schneider Elli, Szalai Mihály

88 pont Bajai János, Erdélyi Endre Henning Mihály, Kosztelnik József, Müller Oszkár, Neurohr Antal

87 pont Katz Adolf, Lupu Constantin, Tibu Mihai

86 pont Lichtig Ferenc

85 pont Danetiu Stefan, Schmarda József

84 pont Halm Jakab, Neklesztil László, Wiedemann Miklós, Wirsching Lajos

83 pont Kapusi Géza

82 pont Buluka Pál

81 pont Halász Pál

80 pont Bozsó Mátyás, Baranyi Ilonka, Carte Viktor, Major Matild

79 pont Csora György, Kogler Mátyás, Schmidt Melchior, Székely János

78 pont Kormoczy Tibor

77 pont Farkas József

76 pont Huszmüller Béla

75 pont Tautermann Miklós

74 pont Divo Ioan, Klepsch József Pélics Sándor

73 pont Szakáll István

72 pont Walder Viktor

71 pont Keller Nándor

70 pont Lakatos Péter, Takács Juci

69 pont Petrovici Cornel

64 pont Lighezan Aurel

57 pont Tausenberger Adam

40 pont Tormási Lajos

## A szerdai boxbotrány miatt, csütörtökön a Lyra helyisége helyett, az ILSA klubhelyiségében s a közönség kizárásával rendezték meg

## a bajnokság középdöntőit a CFR versenyzői nélkül

### Malasztást szenvednek a döntő küzdelmek

A bokszbajnokságot nem lehet az előírt műsor szerint lebonyolítani. Amitől előre féltünk, bekövetkezett: a Lyra helyisége nem alkalmas a verseny rendezésére.

Szerdán botrány tört ki.

#### A Tóth UDR—Istrate CFR

mérkőzés után a zsuiri

#### Tóthot hirdette ki győztesnek,

ám ez nem nyerte meg a közönség tetszését, nagy botrány tört ki, a közönség meg akarta verni a sokszoros bajnok Tóthot akit egy hátsó ajtón kellett kimenteni. Természetesen a szövetség

#### levonta a konzekvenciákat

és minthogy a CFR vezetői nem adtak sem elégtételt sem magyarázatot úgy a szövetség a csütörtöki középdöntőt nem engedte a CFR rendezésében lebonyolítani.

Az ILSA tréninghelyiségében tartották meg csütörtökön este a középdöntő küzdelmeket, a közönség kizárásával.

A kényszerhelyzetben nem találtak más megoldást s

#### a döntő egy hetes halasztást szenved.

#### Manoila alezredes

a szövetség elnöke ismerteti az előzményeket a kerület tagjaival, majd elhatározzák, hogy a versenyt megtartják — a közönség kizárásával, a 30-40 fős fanatikus sportbarát, az uccáról nézi löpve a versenyt.

#### Dörfler szerencséje

A CFR versenyzői távollétükkel tüntettek. Különösen Dörflernek kedvezett, mert a bajnokot éppen tegnap motorbaleset érte és nem tudott volna dolgozni.

**Dörfler ILSA—Pelre Mihai CFR**

#### Förstner TMTE—Lepadatu CFR

ellen w. o. győz.

#### Nagyon tud a Savici

Weltersuly Savici TMTE—Radó ILSA. A munkásboksizó pompásan dolgozik és biztosan győz pontozással.

#### Geröfi ILSA győz Fleischmann Kadima

ellen, aki a második menet után feladta a küzdelmet technikásabb ellenfelével szemben.

#### Widder Kadima k. o.-val

győz Rapolti ellen a második menetben. Szép küzdelem, mindketten tehetséges bokszólok. A bajnoki számok után Schwarz és Petsovsky meccseltek barátságos alapon.

#### 10. tippszelvény

Ripensia-CFR .....  
 Venus-Romania .....  
 NAC-Crisana .....  
 Gloria-Juvent. ....  
 Univers.-U. Tric. ....  
 Jiul-TMTE .....  
 Rovine Gri.-ILSA .....  
 Banatul-Fratelia .....  
 Kadima-ZsSE .....  
 Electrica-Politech. ....

Név .....  
 Pontos cím .....

A szerkesztésért és kiadásért felel  
**Hajdu Jenő.**  
 Főszerkesztő: **Kotzmuth Artur.**  
 Szerkeszti: **Simonis Henrik és Grosz Sándor**

Tipografia HAJDU Timişoara

**SPORTEMBER**

**SPORTEGYESÜLET**  
 NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-  
 NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTET, MERT OTT  
 SZÉP, IZLÉSESE MUNKÁT  
 KAP OLCÓSÁRBAN

**SPORTEGYESÜLETEK-  
 NEK KEDVEZMÉNY**

**TIMIŞOARA**  
 CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.